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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 04/2019 

SESSÃO ORDINÁRIA 07/03/2019 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezenove (07-03-2019), às dezenove horas (19h), 

reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do 

Sul, em Sessão Ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência o 

Vereador Juliano dos Santos, Secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando o 

quórum todos os vereadores estavam presentes: Senhores: Alduir Adrichen, Dolir Carvalho, 

Genice Salete Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Ricardo Tomaz e 

Ademar Nadal. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes 

e convidou a Secretaria da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi 

colocada em votação a ata n° 03/2019, de 19 de fevereiro de 2019, (última sessão ordinária) que 

submetida à apreciação e colocada em votação obteve aprovação unânime. Na sequência 

passou-se para a matéria do dia, onde foi lido o PROJETO DE LEI MUNICIPAL DE 

N°006/2019, DE 06 DE MARÇO DE 2019, QUE “Autoriza o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com o Banco do Estado do Rio Grande do Sul S.A. e dá outras 

providências. Em seguida e colocado a discussão manifestaram-se os senhores vereadores 

Ricardo Tomaz e Ademar Nadal. O Projeto foi aprovado por maioria de votos, sendo 05 votos 

a favor dos senhores vereadores Ademar Nadal, Alduir Adrichen, Dolir Carvalho, Elisa 

Valdete Kohn e Jair Dias dos Santos, e 03 votos contra dos senhores vereadores Genice 

Simone Kossmann, João Henrique Bazzotti e Ricardo Tomaz. Prosseguindo o Presidente da 

Casa vereador Juliano dos Santos homenageou a todas as mulheres pelo Dia Internacional das 

Mulheres, solicitando a leitura de uma linda homenagem. Também parabenizou a Assessora 

Jurídica Rubieli Pereira pela passagem do seu aniversário no dia 02 de março de 2019, e 

antecipou os parabéns para a Vereadora Genice Simone Kossmann, que comemora mais um 

ano de vida no dia 15 de março de 2019. Sendo assim não tendo mais matéria para o dia passou-

se para o grande expediente. Onde fizeram o uso das palavras os seguintes vereadores: Elisa 

Valdete Kohn, Alduir Adrichen, João Henrique Bazzotti, Ricardo Tomaz, Genice Simone 

Kossmann, Ademar Nadal, Jair Dias dos Santos e Dolir Carvalho. Finalizando, o Presidente 

Juliano dos Santos anunciou que será entregue uma lembrança para as mulheres pelo Dia da 

Mulher e também anunciou que a próxima sessão será no dia 19/03/2019 as 19h. E nada mais a 

ser tratado foi encerada a Sessão. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que será 

assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 

     

                                                                                        

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA 

 

 


